

PROCES VERBAL
=====

Incheiat azi 20.07.2018 ,cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei ordinare,publice a Consiliului local Girbova, la care participa un numar de 8 consilieri din totalul de 11 in functie,lipsind nemotivat d-nii Istrate Ioan,Lupean Radu și Muntean Ioan.La sedinta mai participa d-nul primar Nedela Ioan,si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Avind in vedere ca sunt prezenti 8 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfasura în bune conditii.D-na secretar invită consilierii să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. D-nul Maniu Ioan propune pe d-nul Luca Nicolae. Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 8 voturi pentru adoptându-se Hotărîrea nr46/2018.

D-nul Luca Nicolae președinte de ședință arata ca in conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001,repUBLICATA privind administratia publica locala,consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i inminata invitatia la sedinta,in care s-a specificat data,ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util,in conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001,repUBLICATA. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si nefiind contestatii se aproba cu 8 voturi pentru.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Luca prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.69/13.07.2018 ,care are urmatorul cuprins :

- 1.Proiect de hotarire privind rectificarea bugetului local.
- 2.Proiect de hotărîre privind aprobarea contului de execuție la 30.06.2018.
- 3.Proiect de hotărîre privind modificarea HCL 20/19.03.2018.
- 4.Proiect de hotărîre privind înscrierea dreptului de proprietate a comunei Gîrbova asura unor parcele de teren.
- 5.Probleme curente.

Initiator : Nedela Ioan-primar;

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 8 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință supune aprobării suplimentarea ordinii de zi cu punctul -Proiect de hotărîre privind alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară unor manifestări culturale și a participării delegației satului Coștangalia la Fiii satului .Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi si se aprobă cu 8 voturi pentru.

In Dispozitia primarului nr.69/2018 , se mai specifica faptul ca este o sedinta ordinara, precum si data, ora si locul de desfasurare a acesteia. S-a facut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispozitiei la afisierul primariei, intocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 39 alin.6 din Legea nr. 215/2001, republicata.

D-nul presedinte de ședință, Luca da citire primului punct al ordinii de zi-Proiect de hotarire privind rectificarea bugetului local. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de expunerea de motive si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Cioca Marius presedintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezinta raportul de avizare. D-na secretar informeaza ca pentru adoptarea hotaririi este necesar un cvorum de 6 voturi favorabile. D-nul președinte de ședință invită consilierii la discuții. Nefiind discutiile se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 8 voturi pentru, astfel ca se adopta Hotarirea nr.47/2018.

Se trece la punctul doi- Proiect de hotarire privind aprobarea contului de execuție al bugetului local la 30.06.2018 .D-nul presedinte da cuvintul d-nului primar pentru prezentarea proiectului de hotarire însoțit de expunerea de motive si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. In continuare d-nul Cioca ,presedintele comisiei de specialitate nr.1 prezinta raportul de avizare. D-nul presedinte invita consilierii la discuții D-na secretar informeaza asupra cvorumului necesar adoptarii hotaririi-6 voturi pentru. Nefiind alte discutiile se supune la vot proiectul de hotarire si se aproba cu 8 voturi pentru, adoptindu-se Hotarirea nr.48/2018.

Se trece la punctul trei- Proiect de hotărîre privind modificarea HCL 20/19.03.2018. D-nul președinte de ședință da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărîre și expunerea de motive, iar apoi d-na secretar da citire raportului de specialitate. D-nul Istrate Ioan prezintă avizul comisiei nr.3 din cadrul consiliului local. D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărîri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărîre și se aprobă cu 8 voturi pentru, adoptându-se Hotărîrea nr.49/2018.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi-Proiect de hotărîre privind înscrierea dreptului de proprietate a comunei Gîrbova asupra unor parcele de teren.D-nul preşedinte de şedinţă dă cuvîntul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărîre şi expunerea de motive,iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Istrate Ioan prezintă avizul comisiei nr.3 din cadrul consiliului local.D-nul preşedinte invită consilierii la discuţii.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 8 voturi pentru adoptarea acestei hotărîri.Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărîre şi se aprobă cu 8 voturi pentru,adoptîndu-se Hotărîrea nr.50/2018.

Se trece la punctul de pe ordinea de zi suplimentară-Proiect de hotărîre privind alocarea unor sume de bani pentru susţinerea financiară unor manifestări culturale şi a participării delegaţiei satului Coştangalia la Fiii satului.D-nul preşedinte de şedinţă dă cuvîntul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărîre şi expunerea de motive,iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local.D-nul preşedinte invită consilierii la discuţii.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărîri.Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărîre şi se aprobă cu 8 voturi pentru,adoptîndu-se Hotărîrea nr.51/2018.

Se trece la Probleme curente.

D-nul preşedinte dă citire adresei Parohiei ortodoxe din Reciu care solicită transmiterea dreptului de proprietate asupra casei parohiale.D-nii consilieri hotărăsc în unanimitate de voturi (8 voturi pentru) amînarea pînă la soluţionarea dosarului aflat pe rolul instanţei de judecată în ceea ce priveşte şcoala primară Reciu.

În continuare se dă citire cererii numiţilor Muntea Ioan şi Muntea Violeta domiciliaţi în Gîrbova nr.559 ,care solicită cumpărarea terenului în suprafaţă de 41 mp aferenţi casei de locuit proprietatea comunei Gîrbova.Se aprobă cu 8 voturi pentru şi se va întocmi documentaţia de stabilire a preţului.

Se dă citire adresei nr.3522/25.06.2018 a Ocolului silvic Valea Pianului care transmite raportul de gestiune pe anul 2017.

D-nul primar informează că în data de 20.06.2018 au fost chemaţi cei de Ocolul silvic împreună cu pădurarii,deoarece este nemulţumit că deşi amenajamentul silvic permite marcarea a 3000 mc lemn de foc pe 2018 la această dată s-au marcat doar 500 mc lemn de foc. D-nul primar aduce la cunoştinţa consilierilor că drumul Poienii se va repara fiind un proiect în derulare,iar la drumul din Cărpiniş suntem în faza de licitaţie.Tractorul este în faza de achiziţionare,tot pe proiect.Trebuie făcute lucrări de reparaţii la drumul din pădure,în vii din cauza ploilor s-au stricat căile de acces şi a descoperit conducta de

apă.La ștrand se fac amenajări la alee se betonează și se face un gard,deoarece în acest an manifestarea Fiii satului se va ține în 5 august la această locație.

D-nul consilier Gaja Aron spune că trebuie să se găsească o soluție pentru ca apa din fînețe să fie dirijată în vale să nu mai inunde curțile cetățenilor.D-nul Luca Nicolae spune că trebuie curățate șanțurile din Reciu.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara inchisă sedința si se incheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier Luca Nicolae



CONTRASEMNEAZA
secretar Cilnicean Gabriela

